

Ale Paller,

A fost, cîndva, nu decembrie '89, despre care  
dos. ați scris pentru că ați avut și dreptul dos  
și locul unde să scrieți;

A fost, cîndva, începutul lui ianuarie 1990,  
cînd dos. și alți dizidenți ați reprezentat  
, pentru mulți, singurele puncte de sprijin în  
betia de libertate și speranță ce se cerea  
exprimată;

... atunci (am notat în "Jurnal" data și ora:  
16 ianuarie, ora 16) v-am căutat la G.D.S.  
(la sugestia lui Victor Releugine) pentru a vă  
sugera (și convinge) de necesitatea apariției unui  
partid al intelectualilor, partid pentru care  
elaborasem o Expunere de motive și un Program  
(încredințat ziarului "Adevărul" (!!) la Zău,  
și lui C. N. Imitreanu, de la "Europe liberă",  
la 13 ianuarie).

... Intre utile de colifa ale G.D.S., <sup>ului</sup> printru  
reporteri străini care vă așteptau pentru interviu,  
mi-ați arătat ceosul de la mîină, acordându-mi  
un minut pentru a vă comunica ce doream  
de la dvs! Mi-am stăpînit umilita și  
sempotia de ridicol în care mă aflam, spunîndu-vă  
(este rigur, incoerent dar disperat) de  
acel partid. Ați fost caustic și tranșant,  
stăpîniindu-vă cu greu euforie pentru  
inopostunitatea pledoariei și demersului meu.  
Acelasi "tratament" mi-a fost aplicat, în acele  
zile, în diverse variante, de către dl. Pleșu.

Stelian Tănase, Dan Petrescu, S.A., S.A.

Am scriși, vorbesc, scriu un intelectual "angajat",  
eti devenit o persoană "publică", o "voce" a constitu-  
ției românești și a dezideratelor tinerilor revoluției,  
pe care vi le-ati asumat.

Programul "partidului" #culturii (apoi al "intelec-  
tualității", apoi al "renasterii spirituale", apoi al  
"moralității politice", apoi al "alternativelor '90"), cu  
succesive îmbunătățiri de formă ~~și~~ și continuitate  
a fost dezbătut în manifestările de stradă (în  
nucleele de simpatie printre tinerii intelectuali) ~~și~~  
în casele noastre în  
cecare ne întâlnim după ele, în salile G.D.S.,  
unde am fost tolerați, ~~stăpânindu-ne~~

Ne împiedicăm de o singură "concluzie": ce lideri  
vom avea? Acceptați dl. Paller? dl. Diceanu?  
dl. Pălsu? Aveți Ana Blandiana? dl. Filipescu?

de Andreescu? "Fără ei, nu se poate" - se spune, obsesiv.

... Care e opoziția sedintile G.D.S.-ului,  
tinerii Ion Roșca, "inginerul barbos" din P.  
Neonut (fiul meu, ~~stăpân~~ de care avem suficiente  
motive să știu că este și ce vrea) care (vă  
aduceți aminte, da?) a apelat la ajutorul  
dos. (de grup și individual) pentru a sprijini  
miscările ~~de stradă~~ pentru televiziune, pentru dreptul la  
~~manifestări de stradă~~ demonstrații și miscările  
CADA, pentru sindicatele în formare, etc. etc.

... Multii din intelectualii de la G.D.S. au  
răspuns și, pe rând, și dezbaterile, mesle  
rotunde și interviurile, au "coborât" în mijloc  
demonstrațiilor, hrănindu-le operanțele  
și curajul. Trebuie să cum a crezut "de  
cuvânt".

N declaratii  
 In ~~scrierile~~ (presă, radio, tv.), fără retinente:  
 In actiune, cu „referențe”, cu „distorsiune”, sau  
 niciodată „înaintea”, o ca „arbitri”, ca  
 oameni „ocupati” cu lucruri mai importante  
 și mai de răspuns.

Nu o spun cu răutate, ci ca pe constatare  
 ontologică „hizărilor” (pentru că asta erau)  
 , la fel de spontane ca în dec '89, începând  
 de se ~~în~~ în ~~te~~ în teprincile revoluției, din ce în ce mai